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Анотація: Ці тези присвячені вивченню умов здійснення 

підприємницької діяльності в Україні згідно з національним законодавством. 

Досліджуються ключові положення підприємницького права та вивчення 

нормативно-правових актів, щоб визначити які закони регулюють 

підприємницьку діяльність в країні. Результати цього дослідження допоможуть 

зрозуміти важливі аспекти умов здійснення підприємницької діяльності та їх 

вплив на розвиток бізнесу в Україні.  
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Постановка проблематики: Умови здійснення підприємницької 

діяльності в Україні мають вирішальний вплив на розвиток бізнесу та 

економіку країни в цілому. Сприятливе підприємницьке середовище забезпечує 

зростання інвестицій, створення робочих місць та збільшення доходів 

державного бюджету.  

Проте, виникають певні проблеми та виклики у сфері підприємницького 

права в Україні. Деякі з них включають недостатню ефективність процедур 

реєстрації та ліцензування, недостатню захищеність прав підприємців, 

складний податковий режим та недостатню регуляторну прозорість. Вирішення 

цих проблем є важливим завданням для подальшого розвитку підприємництва в 

Україні. 



392 

Виклад основного матеріалу. Основою для регулювання 

підприємницької діяльності в Україні є Господарський кодекс України та цілий 

ряд спеціальних законів і нормативно-правових актів. Зокрема, Закон України 

"Про підприємництво", "Про захист економічної конкуренції", "Про захист прав 

споживачів" та інші. Ці документи встановлюють правові рамки для реєстрації 

підприємств, організації їх діяльності, відповідальності підприємців та інші 

аспекти, що стосуються підприємницького права.  

Відповідно до статті 42 Господарського кодексу України, 

підприємництво означає незалежну, ініціативну та систематичну економічну 

діяльність, яку здійснюють суб'єкти господарювання (підприємці) з метою 

досягнення економічних і соціальних результатів і отримання прибутку [1].  

Державна реєстрація підприємництва є однією з ключових вимог для 

здійснення підприємницької діяльності. Згідно з вимогами законодавства, 

суб'єкти підприємницької діяльності повинні пройти процедуру державної 

реєстрації відповідно до місцезнаходження або місця проживання. Цей процес 

передбачає подання всіх необхідних документів і зазвичай займає до п'яти днів. 

Органи державної реєстрації мають зобов'язання протягом п'яти днів внести 

дані з реєстраційної картки до Реєстру суб'єктів підприємницької діяльності та 

видати посвідчення про державну реєстрацію з встановленим ідентифікаційним 

кодом. Для юридичних осіб посвідчення надається органами державної 

реєстрації органам державної статистики, а для фізичних 

осіб - ідентифікаційний код фізичної особи - платника податків та інших 

обов'язкових платежів. Протягом п'яти днів після проведення державної 

реєстрації, органи, що здійснюють цей процес, відправляють копію 

реєстраційної картки з позначкою про державну реєстрацію відповідним 

державним податковим органам та органам державної статистики. Крім того, 

вони надають інформацію про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької 

діяльності органам Фонду соціального страхування та Пенсійному фонду 

України. Посвідчення про державну реєстрацію суб'єкта підприємництва є 

підставою для відкриття рахунків у банках за місцем реєстрації суб'єкта 
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підприємницької діяльності або в інших установах банків за згодою сторін. 

Банк повинен відкрити банківський рахунок протягом трьох днів та повідомити 

про це податкову адміністрацію. У разі зміни назви або організаційно-правової 

форми суб'єкта підприємницької діяльності необхідно внести відповідні зміни 

до реєстраційної картки та повідомити про це банк і відповідні органи [2]. 

Національне законодавство передбачає, що певні види підприємницької 

діяльності підлягають ліцензуванню та регулюванню з боку відповідних 

державних органів. Це стосується, наприклад, фінансових послуг, медичних 

послуг, транспортних послуг та інших. Ліцензування є інструментом 

державного регулювання для контролю та регулювання певних видів 

господарської діяльності, які підлягають обов'язковому отриманню ліцензії [3]. 

Його основна мета полягає у забезпеченні впровадження єдиної державної 

політики в галузі ліцензування, а також захисту економічних і соціальних 

потреб держави, суспільства та індивідуальних споживачів 

Ліцензування використовується для контролю якості надання послуг або 

виробництва товарів, забезпечення безпеки та охорони здоров'я громадян, 

збереження природних ресурсів, дотримання стандартів і вимог у певних 

сферах діяльності. Цей процес включає отримання спеціального дозволу 

(ліцензії) від компетентних органів держави, який підтверджує відповідність 

суб'єкта господарювання вимогам і умовам здійснення конкретної 

господарської діяльності. 

Процедура ліцензування допомагає контролювати та регулювати 

господарську діяльність у певних галузях, що дозволяє забезпечити якість, 

безпеку та дотримання правил відповідних секторів економіки. Вона також 

дозволяє захищати інтереси споживачів, забезпечуючи доступ до якісних 

товарів і послуг, а також уникнення шкідливих наслідків для громадськості та 

навколишнього середовища. Отримання ліцензії вимагає від суб'єктів 

господарювання відповідності встановленим нормативам, правилам та 

процедурам, а також підпорядкування вимогам контролюючих органів 

протягом усього періоду дії ліцензії.  
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Висновок. Отже, дивлячись на вищевикладений матеріал, можна прийти 

до висновку, що умови здійснення підприємницької діяльності в Україні 

визначаються законодавством та включають процедури реєстрації, 

ліцензування та регулювання, податковий режим та захист прав підприємців та 

споживачів. Умови здійснення підприємницької діяльності також включають 

податковий режим та фінансові аспекти. Підприємці повинні дотримуватися 

встановлених податкових правил та процедур, включаючи сплату податків, 

звітність та інші фінансові зобов'язання. Важливо враховувати ці умови при 

здійсненні підприємницької діяльності для забезпечення легальності та 

успішності бізнесу.  
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